
《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 看護学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

看護 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

803 219 6 5 0 3.8 3.8
(77.73%) (21.20%) (0.58%) (0.48%) (0.00%)

736 260 30 7 0 3.7 3.7
(71.25%) (25.17%) (2.90%) (0.68%) (0.00%)

669 283 69 12 0 3.6 3.5
(64.76%) (27.40%) (6.68%) (1.16%) (0.00%)

687 279 51 16 0 3.6 3.6
(66.51%) (27.01%) (4.94%) (1.55%) (0.00%)

770 224 29 10 0 3.7 3.7
(74.54%) (21.68%) (2.81%) (0.97%) (0.00%)

682 279 57 15 0 3.6 3.6
(66.02%) (27.01%) (5.52%) (1.45%) (0.00%)

745 244 35 9 0 3.7 3.7
(72.12%) (23.62%) (3.39%) (0.87%) (0.00%)

815 202 11 5 0 3.8 3.7
(78.90%) (19.55%) (1.06%) (0.48%) (0.00%)

829 188 12 4 0 3.8 3.8
(80.25%) (18.20%) (1.16%) (0.39%) (0.00%)

767 246 14 6 0 3.7 3.7
(74.25%) (23.81%) (1.36%) (0.58%) (0.00%)

750 254 19 10 0 3.7 3.7
(72.60%) (24.59%) (1.84%) (0.97%) (0.00%)

110 262 319 342 0
(10.65%) (25.36%) (30.88%) (33.11%) (0.00%)

844 179 8 2 0 3.8 3.7
(81.70%) (17.33%) (0.77%) (0.19%) (0.00%)

62 45 628 224 74 0 3.2 3.3
(6.00%) (4.36%) (60.79%) (21.68%) (7.16%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 1 国際医療福祉大学　教務課

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 1033

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 理学療法学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

理学 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

906 162 12 3 0 3.8 3.8
(83.66%) (14.96%) (1.11%) (0.28%) (0.00%)

835 202 35 11 0 3.7 3.7
(77.10%) (18.65%) (3.23%) (1.02%) (0.00%)

764 224 81 14 0 3.6 3.5
(70.54%) (20.68%) (7.48%) (1.29%) (0.00%)

806 218 49 10 0 3.7 3.6
(74.42%) (20.13%) (4.52%) (0.92%) (0.00%)

860 182 21 20 0 3.7 3.7
(79.41%) (16.81%) (1.94%) (1.85%) (0.00%)

778 239 53 13 0 3.6 3.6
(71.84%) (22.07%) (4.89%) (1.20%) (0.00%)

833 211 30 9 0 3.7 3.7
(76.92%) (19.48%) (2.77%) (0.83%) (0.00%)

846 212 19 6 0 3.8 3.7
(78.12%) (19.58%) (1.75%) (0.55%) (0.00%)

917 143 18 5 0 3.8 3.8
(84.67%) (13.20%) (1.66%) (0.46%) (0.00%)

868 190 20 5 0 3.8 3.7
(80.15%) (17.54%) (1.85%) (0.46%) (0.00%)

820 226 28 9 0 3.7 3.7
(75.72%) (20.87%) (2.59%) (0.83%) (0.00%)

91 289 399 304 0
(8.40%) (26.69%) (36.84%) (28.07%) (0.00%)

820 249 9 5 0 3.7 3.7
(75.72%) (22.99%) (0.83%) (0.46%) (0.00%)

25 15 502 341 200 0 3.6 3.3
(2.31%) (1.39%) (46.35%) (31.49%) (18.47%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 2 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 1083

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 作業療法学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

作業 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

556 129 5 2 0 3.8 3.8
(80.35%) (18.64%) (0.72%) (0.29%) (0.00%)

544 127 14 7 0 3.7 3.7
(78.61%) (18.35%) (2.02%) (1.01%) (0.00%)

493 160 28 11 0 3.6 3.5
(71.24%) (23.12%) (4.05%) (1.59%) (0.00%)

515 148 18 11 0 3.7 3.6
(74.42%) (21.39%) (2.60%) (1.59%) (0.00%)

560 111 13 8 0 3.8 3.7
(80.92%) (16.04%) (1.88%) (1.16%) (0.00%)

512 144 21 15 0 3.7 3.6
(73.99%) (20.81%) (3.03%) (2.17%) (0.00%)

533 140 16 3 0 3.7 3.7
(77.02%) (20.23%) (2.31%) (0.43%) (0.00%)

573 106 9 4 0 3.8 3.7
(82.80%) (15.32%) (1.30%) (0.58%) (0.00%)

579 106 5 2 0 3.8 3.8
(83.67%) (15.32%) (0.72%) (0.29%) (0.00%)

566 122 3 1 0 3.8 3.7
(81.79%) (17.63%) (0.43%) (0.14%) (0.00%)

557 118 10 7 0 3.8 3.7
(80.49%) (17.05%) (1.45%) (1.01%) (0.00%)

17 84 231 360 0
(2.46%) (12.14%) (33.38%) (52.02%) (0.00%)

515 159 16 2 0 3.7 3.7
(74.42%) (22.98%) (2.31%) (0.29%) (0.00%)

19 21 363 211 78 0 3.4 3.3
(2.75%) (3.03%) (52.46%) (30.49%) (11.27%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 3 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 692

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 言語聴覚学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

言語 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

487 80 1 0 0 3.9 3.8
(85.74%) (14.08%) (0.18%) (0.00%) (0.00%)

459 90 18 1 0 3.8 3.7
(80.81%) (15.85%) (3.17%) (0.18%) (0.00%)

450 91 25 2 0 3.7 3.5
(79.23%) (16.02%) (4.40%) (0.35%) (0.00%)

443 105 15 5 0 3.7 3.6
(77.99%) (18.49%) (2.64%) (0.88%) (0.00%)

482 74 8 4 0 3.8 3.7
(84.86%) (13.03%) (1.41%) (0.70%) (0.00%)

450 86 25 7 0 3.7 3.6
(79.23%) (15.14%) (4.40%) (1.23%) (0.00%)

470 90 5 3 0 3.8 3.7
(82.75%) (15.85%) (0.88%) (0.53%) (0.00%)

477 85 5 1 0 3.8 3.7
(83.98%) (14.96%) (0.88%) (0.18%) (0.00%)

510 56 1 1 0 3.9 3.8
(89.79%) (9.86%) (0.18%) (0.18%) (0.00%)

481 78 8 1 0 3.8 3.7
(84.68%) (13.73%) (1.41%) (0.18%) (0.00%)

475 83 7 3 0 3.8 3.7
(83.63%) (14.61%) (1.23%) (0.53%) (0.00%)

26 76 226 240 0
(4.58%) (13.38%) (39.79%) (42.25%) (0.00%)

460 94 12 2 0 3.8 3.7
(80.99%) (16.55%) (2.11%) (0.35%) (0.00%)

29 17 331 133 58 0 3.3 3.3
(5.11%) (2.99%) (58.27%) (23.42%) (10.21%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 4 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 568

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 医学検査学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

検査 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

572 139 13 1 0 3.8 3.8
(78.90%) (19.17%) (1.79%) (0.14%) (0.00%)

515 160 39 11 0 3.6 3.7
(71.03%) (22.07%) (5.38%) (1.52%) (0.00%)

463 184 63 15 0 3.5 3.5
(63.86%) (25.38%) (8.69%) (2.07%) (0.00%)

499 164 46 16 0 3.6 3.6
(68.83%) (22.62%) (6.34%) (2.21%) (0.00%)

535 171 16 3 0 3.7 3.7
(73.79%) (23.59%) (2.21%) (0.41%) (0.00%)

409 230 74 12 0 3.4 3.6
(56.41%) (31.72%) (10.21%) (1.66%) (0.00%)

513 180 26 6 0 3.7 3.7
(70.76%) (24.83%) (3.59%) (0.83%) (0.00%)

522 177 22 4 0 3.7 3.7
(72.00%) (24.41%) (3.03%) (0.55%) (0.00%)

577 132 12 4 0 3.8 3.8
(79.59%) (18.21%) (1.66%) (0.55%) (0.00%)

507 179 34 5 0 3.6 3.7
(69.93%) (24.69%) (4.69%) (0.69%) (0.00%)

488 197 31 9 0 3.6 3.7
(67.31%) (27.17%) (4.28%) (1.24%) (0.00%)

52 150 245 278 0
(7.17%) (20.69%) (33.79%) (38.34%) (0.00%)

555 149 20 1 0 3.7 3.7
(76.55%) (20.55%) (2.76%) (0.14%) (0.00%)

37 24 275 255 134 0 3.6 3.3
(5.10%) (3.31%) (37.93%) (35.17%) (18.48%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 5 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 725

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 放射線・情報科学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

放射線 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

108 53 1 0 0 3.7 3.8
(66.67%) (32.72%) (0.62%) (0.00%) (0.00%)

89 61 10 2 0 3.5 3.7
(54.94%) (37.65%) (6.17%) (1.23%) (0.00%)

71 62 25 4 0 3.2 3.5
(43.83%) (38.27%) (15.43%) (2.47%) (0.00%)

94 55 10 3 0 3.5 3.6
(58.02%) (33.95%) (6.17%) (1.85%) (0.00%)

105 52 5 0 0 3.6 3.7
(64.81%) (32.10%) (3.09%) (0.00%) (0.00%)

85 57 16 4 0 3.4 3.6
(52.47%) (35.19%) (9.88%) (2.47%) (0.00%)

107 52 3 0 0 3.6 3.7
(66.05%) (32.10%) (1.85%) (0.00%) (0.00%)

93 62 6 1 0 3.5 3.7
(57.41%) (38.27%) (3.70%) (0.62%) (0.00%)

127 35 0 0 0 3.8 3.8
(78.40%) (21.60%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

102 52 7 1 0 3.6 3.7
(62.96%) (32.10%) (4.32%) (0.62%) (0.00%)

99 53 9 1 0 3.5 3.7
(61.11%) (32.72%) (5.56%) (0.62%) (0.00%)

11 31 36 84 0
(6.79%) (19.14%) (22.22%) (51.85%) (0.00%)

101 53 8 0 0 3.6 3.7
(62.35%) (32.72%) (4.94%) (0.00%) (0.00%)

10 6 99 29 18 0 3.2 3.3
(6.17%) (3.70%) (61.11%) (17.90%) (11.11%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 6 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 162

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 薬学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

薬 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

87 23 3 1 0 3.7 3.8
(76.32%) (20.18%) (2.63%) (0.88%) (0.00%)

71 35 8 0 0 3.6 3.7
(62.28%) (30.70%) (7.02%) (0.00%) (0.00%)

53 40 20 1 0 3.3 3.5
(46.49%) (35.09%) (17.54%) (0.88%) (0.00%)

75 29 9 1 0 3.6 3.6
(65.79%) (25.44%) (7.89%) (0.88%) (0.00%)

79 30 4 1 0 3.6 3.7
(69.30%) (26.32%) (3.51%) (0.88%) (0.00%)

76 33 5 0 0 3.6 3.6
(66.67%) (28.95%) (4.39%) (0.00%) (0.00%)

69 33 9 3 0 3.5 3.7
(60.53%) (28.95%) (7.89%) (2.63%) (0.00%)

65 44 5 0 0 3.5 3.7
(57.02%) (38.60%) (4.39%) (0.00%) (0.00%)

91 21 2 0 0 3.8 3.8
(79.82%) (18.42%) (1.75%) (0.00%) (0.00%)

80 26 7 1 0 3.6 3.7
(70.18%) (22.81%) (6.14%) (0.88%) (0.00%)

69 38 7 0 0 3.5 3.7
(60.53%) (33.33%) (6.14%) (0.00%) (0.00%)

1 4 24 85 0
(0.88%) (3.51%) (21.05%) (74.56%) (0.00%)

71 37 4 2 0 3.6 3.7
(62.28%) (32.46%) (3.51%) (1.75%) (0.00%)

8 8 81 14 3 0 3.0 3.3
(7.02%) (7.02%) (71.05%) (12.28%) (2.63%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 7 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 114

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 介護福祉特別専攻科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

CW 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

217 19 1 0 0 3.9 3.8
(91.56%) (8.02%) (0.42%) (0.00%) (0.00%)

214 20 2 1 0 3.9 3.7
(90.30%) (8.44%) (0.84%) (0.42%) (0.00%)

208 24 4 1 0 3.9 3.5
(87.76%) (10.13%) (1.69%) (0.42%) (0.00%)

208 26 3 0 0 3.9 3.6
(87.76%) (10.97%) (1.27%) (0.00%) (0.00%)

204 26 5 2 0 3.8 3.7
(86.08%) (10.97%) (2.11%) (0.84%) (0.00%)

202 24 8 3 0 3.8 3.6
(85.23%) (10.13%) (3.38%) (1.27%) (0.00%)

217 19 1 0 0 3.9 3.7
(91.56%) (8.02%) (0.42%) (0.00%) (0.00%)

220 16 1 0 0 3.9 3.7
(92.83%) (6.75%) (0.42%) (0.00%) (0.00%)

220 15 2 0 0 3.9 3.8
(92.83%) (6.33%) (0.84%) (0.00%) (0.00%)

212 24 1 0 0 3.9 3.7
(89.45%) (10.13%) (0.42%) (0.00%) (0.00%)

206 29 2 0 0 3.9 3.7
(86.92%) (12.24%) (0.84%) (0.00%) (0.00%)

51 58 93 35 0
(21.52%) (24.47%) (39.24%) (14.77%) (0.00%)

195 32 8 2 0 3.8 3.7
(82.28%) (13.50%) (3.38%) (0.84%) (0.00%)

32 26 98 62 19 0 3.0 3.3
(13.50%) (10.97%) (41.35%) (26.16%) (8.02%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 8 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 237

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 医学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

医学科 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

728 264 30 10 0 3.7 3.8
(70.54%) (25.58%) (2.91%) (0.97%) (0.00%)

686 276 52 18 0 3.6 3.7
(66.47%) (26.74%) (5.04%) (1.74%) (0.00%)

547 347 100 38 0 3.4 3.5
(53.00%) (33.62%) (9.69%) (3.68%) (0.00%)

631 309 71 21 0 3.5 3.6
(61.14%) (29.94%) (6.88%) (2.03%) (0.00%)

761 216 42 13 0 3.7 3.7
(73.74%) (20.93%) (4.07%) (1.26%) (0.00%)

673 271 59 29 0 3.5 3.6
(65.21%) (26.26%) (5.72%) (2.81%) (0.00%)

680 290 39 23 0 3.6 3.7
(65.89%) (28.10%) (3.78%) (2.23%) (0.00%)

728 266 24 14 0 3.7 3.7
(70.54%) (25.78%) (2.33%) (1.36%) (0.00%)

752 235 28 17 0 3.7 3.8
(72.87%) (22.77%) (2.71%) (1.65%) (0.00%)

629 312 61 30 0 3.5 3.7
(60.95%) (30.23%) (5.91%) (2.91%) (0.00%)

644 293 64 31 0 3.5 3.7
(62.40%) (28.39%) (6.20%) (3.00%) (0.00%)

52 117 223 640 0
(5.04%) (11.34%) (21.61%) (62.02%) (0.00%)

656 313 43 20 0 3.6 3.7
(63.57%) (30.33%) (4.17%) (1.94%) (0.00%)

42 95 559 262 74 0 3.2 3.3
(4.07%) (9.21%) (54.17%) (25.39%) (7.17%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 9 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 1032

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 共通（講義科目）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

1285 256 23 6 0 3.8 3.8
(81.85%) (16.31%) (1.46%) (0.38%) (0.00%)

1153 326 69 22 0 3.7 3.7
(73.44%) (20.76%) (4.39%) (1.40%) (0.00%)

989 411 133 37 0 3.5 3.5
(62.99%) (26.18%) (8.47%) (2.36%) (0.00%)

1117 341 90 22 0 3.6 3.6
(71.15%) (21.72%) (5.73%) (1.40%) (0.00%)

1189 294 78 9 0 3.7 3.7
(75.73%) (18.73%) (4.97%) (0.57%) (0.00%)

1085 316 127 42 0 3.6 3.6
(69.11%) (20.13%) (8.09%) (2.68%) (0.00%)

1169 318 69 14 0 3.7 3.7
(74.46%) (20.25%) (4.39%) (0.89%) (0.00%)

1221 297 43 9 0 3.7 3.7
(77.77%) (18.92%) (2.74%) (0.57%) (0.00%)

1336 201 29 4 0 3.8 3.8
(85.10%) (12.80%) (1.85%) (0.25%) (0.00%)

1148 344 59 19 0 3.7 3.7
(73.12%) (21.91%) (3.76%) (1.21%) (0.00%)

1181 321 50 18 0 3.7 3.7
(75.22%) (20.45%) (3.18%) (1.15%) (0.00%)

60 209 425 876 0
(3.82%) (13.31%) (27.07%) (55.80%) (0.00%)

1199 320 44 7 0 3.7 3.7
(76.37%) (20.38%) (2.80%) (0.45%) (0.00%)

160 107 937 260 106 0 3.0 3.3
(10.19%) (6.82%) (59.68%) (16.56%) (6.75%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 10 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 1570

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 講義（全体用）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

5749 1344 95 28 0 3.8 3.8
(79.67%) (18.63%) (1.32%) (0.39%) (0.00%)

5302 1557 277 80 0 3.7 3.7
(73.48%) (21.58%) (3.84%) (1.11%) (0.00%)

4707 1826 548 135 0 3.5 3.5
(65.23%) (25.30%) (7.59%) (1.87%) (0.00%)

5075 1674 362 105 0 3.6 3.6
(70.33%) (23.20%) (5.02%) (1.46%) (0.00%)

5545 1380 221 70 0 3.7 3.7
(76.84%) (19.12%) (3.06%) (0.97%) (0.00%)

4952 1679 445 140 0 3.6 3.6
(68.63%) (23.27%) (6.17%) (1.94%) (0.00%)

5336 1577 233 70 0 3.7 3.7
(73.95%) (21.85%) (3.23%) (0.97%) (0.00%)

5560 1467 145 44 0 3.7 3.7
(77.05%) (20.33%) (2.01%) (0.61%) (0.00%)

5938 1132 109 37 0 3.8 3.8
(82.29%) (15.69%) (1.51%) (0.51%) (0.00%)

5360 1573 214 69 0 3.7 3.7
(74.28%) (21.80%) (2.97%) (0.96%) (0.00%)

5289 1612 227 88 0 3.7 3.7
(73.30%) (22.34%) (3.15%) (1.22%) (0.00%)

471 1280 2221 3244 0
(6.53%) (17.74%) (30.78%) (44.96%) (0.00%)

5416 1585 172 43 0 3.7 3.7
(75.06%) (21.97%) (2.38%) (0.60%) (0.00%)

424 364 3873 1791 764 0 3.3 3.3
(5.88%) (5.04%) (53.67%) (24.82%) (10.59%) (0.00%)

1～11,13  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

　
7  回答選択肢：

　①そう思う　

　②ややそう思う

　③あまりそう思わない

　 　④そう思わない

12  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

14  回答選択肢：

　①簡単

　②やや簡単

　③適切

　④やや難しい

　⑤難しい

No： 0 国際医療福祉大学　教務課

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか
　回答選択肢：①簡単　②やや簡単　③適切　④やや難しい　⑤難しい

令和7年4月2日

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
  回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
　回答選択肢：①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤該当なし

8 授業に対する教員の熱意を感じた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

平均値の算出方法：([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）
※問14の平均値算出方法：[①簡単*1]+[②やや簡単*2]+[③適切*3]+[④やや難しい*4]+[⑤難しい*5]／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 7216

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされていた

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されていた

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教材による提示、配付資料は見やす…

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった…

8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものであると感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

12 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価帯グラフ

① ② ③ ④ ⑤ ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づ
く授業が展開された

2 授業内容の理解のために準備や工夫がなされてい
た

3 学生の理解度を確認しながら授業が展開されてい
た

4 板書の際の文字、パワーポイントなどの視聴覚教
材による提示、配付資料は見やすかった

5 声の大きさ、話し方が適切であった

6 学生が意見を述べることや質問することを奨励し
ていた

7 遅刻や私語への教員の対応は適切であった
回答選択肢：①そう思う②ややそう思う③あまり

そう思わない④そう思わない⑤該当なし
8 授業に対する教員の熱意を感じた

9 授業の開始、終了時間が適切であった

10 授業が興味深く、自身の将来に役立つものである
と感じた

11 総合的にこの講義は満足だった

13 遅刻・欠席・私語などせず授業を熱心に聞いた

14 この授業の難易度はあなたにとって適切でしたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 看護学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

看護 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

65 20 3 0 0 3.7 3.8
(73.86%) (22.73%) (3.41%) (0.00%) (0.00%)

61 20 7 0 0 3.6 3.7
(69.32%) (22.73%) (7.95%) (0.00%) (0.00%)

67 19 2 0 0 3.7 3.7
(76.14%) (21.59%) (2.27%) (0.00%) (0.00%)

70 14 2 2 0 3.7 3.7
(79.55%) (15.91%) (2.27%) (2.27%) (0.00%)

62 20 5 0 1 3.7 3.7
(70.45%) (22.73%) (5.68%) (0.00%) (1.14%)

54 27 5 2 0 3.5 3.5
(61.36%) (30.68%) (5.68%) (2.27%) (0.00%)

69 15 3 1 0 3.7 3.7
(78.41%) (17.05%) (3.41%) (1.14%) (0.00%)

68 15 3 2 0 3.7 3.6
(77.27%) (17.05%) (3.41%) (2.27%) (0.00%)

61 21 5 1 0 3.6 3.6
(69.32%) (23.86%) (5.68%) (1.14%) (0.00%)

76 11 1 0 0 3.9 3.7

(86.36%) (12.50%) (1.14%) (0.00%) (0.00%)

28 26 20 14 0
(31.82%) (29.55%) (22.73%) (15.91%) (0.00%)

10  回答選択肢：

　①進めることができた

　②ややできた　

　③あまりできなかった

　④進めることができなかった

11  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

No： 1 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた
 　　回答選択肢：①進めることができた　②ややできた　③あまりできなかった
　　　　　　　　　 ④進めることができなかった

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 88

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開で
あった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っ
ていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れてい
ない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっ
ていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励
していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足
だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 理学療法学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

理学 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

445 51 0 1 0 3.9 3.8
(89.54%) (10.26%) (0.00%) (0.20%) (0.00%)

420 65 11 1 0 3.8 3.7
(84.51%) (13.08%) (2.21%) (0.20%) (0.00%)

418 74 4 1 0 3.8 3.7
(84.10%) (14.89%) (0.80%) (0.20%) (0.00%)

420 70 7 0 0 3.8 3.7
(84.51%) (14.08%) (1.41%) (0.00%) (0.00%)

413 72 12 0 0 3.8 3.7
(83.10%) (14.49%) (2.41%) (0.00%) (0.00%)

392 92 13 0 0 3.8 3.5
(78.87%) (18.51%) (2.62%) (0.00%) (0.00%)

430 64 3 0 0 3.9 3.7
(86.52%) (12.88%) (0.60%) (0.00%) (0.00%)

415 77 5 0 0 3.8 3.6
(83.50%) (15.49%) (1.01%) (0.00%) (0.00%)

420 71 6 0 0 3.8 3.6
(84.51%) (14.29%) (1.21%) (0.00%) (0.00%)

425 67 5 0 0 3.8 3.7

(85.51%) (13.48%) (1.01%) (0.00%) (0.00%)

80 125 153 139 0
(16.10%) (25.15%) (30.78%) (27.97%) (0.00%)

10  回答選択肢：

　①進めることができた

　②ややできた　

　③あまりできなかった

　④進めることができなかった

11  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

No： 2 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた
 　　回答選択肢：①進めることができた　②ややできた　③あまりできなかった
　　　　　　　　　 ④進めることができなかった

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 497

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開で
あった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っ
ていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れてい
ない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっ
ていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励
していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足
だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 作業療法学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

作業 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

25 10 0 0 0 3.7 3.8
(71.43%) (28.57%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

22 10 2 1 0 3.5 3.7
(62.86%) (28.57%) (5.71%) (2.86%) (0.00%)

23 8 4 0 0 3.5 3.7
(65.71%) (22.86%) (11.43%) (0.00%) (0.00%)

25 8 2 0 0 3.7 3.7
(71.43%) (22.86%) (5.71%) (0.00%) (0.00%)

24 10 1 0 0 3.7 3.7
(68.57%) (28.57%) (2.86%) (0.00%) (0.00%)

24 7 4 0 0 3.6 3.5
(68.57%) (20.00%) (11.43%) (0.00%) (0.00%)

26 9 0 0 0 3.7 3.7
(74.29%) (25.71%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

22 11 2 0 0 3.6 3.6
(62.86%) (31.43%) (5.71%) (0.00%) (0.00%)

24 9 1 1 0 3.6 3.6
(68.57%) (25.71%) (2.86%) (2.86%) (0.00%)

33 2 0 0 0 3.9 3.7

(94.29%) (5.71%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

3 0 5 27 0
(8.57%) (0.00%) (14.29%) (77.14%) (0.00%)

10  回答選択肢：

　①進めることができた

　②ややできた　

　③あまりできなかった

　④進めることができなかった

11  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

No： 3 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた
 　　回答選択肢：①進めることができた　②ややできた　③あまりできなかった
　　　　　　　　　 ④進めることができなかった

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 35

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開で
あった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っ
ていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れてい
ない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっ
ていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励
していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足
だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 言語聴覚学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

言語 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

43 11 2 0 0 3.7 3.8
(76.79%) (19.64%) (3.57%) (0.00%) (0.00%)

47 5 4 0 0 3.8 3.7
(83.93%) (8.93%) (7.14%) (0.00%) (0.00%)

40 11 5 0 0 3.6 3.7
(71.43%) (19.64%) (8.93%) (0.00%) (0.00%)

44 9 2 1 0 3.7 3.7
(78.57%) (16.07%) (3.57%) (1.79%) (0.00%)

44 9 3 0 0 3.7 3.7
(78.57%) (16.07%) (5.36%) (0.00%) (0.00%)

40 13 2 1 0 3.6 3.5
(71.43%) (23.21%) (3.57%) (1.79%) (0.00%)

45 10 0 1 0 3.8 3.7
(80.36%) (17.86%) (0.00%) (1.79%) (0.00%)

44 12 0 0 0 3.8 3.6
(78.57%) (21.43%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

44 8 3 1 0 3.7 3.6
(78.57%) (14.29%) (5.36%) (1.79%) (0.00%)

42 13 1 0 0 3.7 3.7

(75.00%) (23.21%) (1.79%) (0.00%) (0.00%)

0 10 20 26 0
(0.00%) (17.86%) (35.71%) (46.43%) (0.00%)

10  回答選択肢：

　①進めることができた

　②ややできた　

　③あまりできなかった

　④進めることができなかった

11  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

No： 4 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた
 　　回答選択肢：①進めることができた　②ややできた　③あまりできなかった
　　　　　　　　　 ④進めることができなかった

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開で
あった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っ
ていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れてい
ない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっ
ていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励
していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足
だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 医学検査学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

検査 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

153 23 1 1 0 3.8 3.8
(85.96%) (12.92%) (0.56%) (0.56%) (0.00%)

147 26 3 2 0 3.8 3.7
(82.58%) (14.61%) (1.69%) (1.12%) (0.00%)

135 36 5 2 0 3.7 3.7
(75.84%) (20.22%) (2.81%) (1.12%) (0.00%)

146 29 2 1 0 3.8 3.7
(82.02%) (16.29%) (1.12%) (0.56%) (0.00%)

149 24 3 2 0 3.8 3.7
(83.71%) (13.48%) (1.69%) (1.12%) (0.00%)

128 45 4 1 0 3.7 3.5
(71.91%) (25.28%) (2.25%) (0.56%) (0.00%)

145 29 3 1 0 3.8 3.7
(81.46%) (16.29%) (1.69%) (0.56%) (0.00%)

141 26 10 1 0 3.7 3.6
(79.21%) (14.61%) (5.62%) (0.56%) (0.00%)

146 29 2 1 0 3.8 3.6
(82.02%) (16.29%) (1.12%) (0.56%) (0.00%)

139 34 4 1 0 3.7 3.7

(78.09%) (19.10%) (2.25%) (0.56%) (0.00%)

7 26 62 83 0
(3.93%) (14.61%) (34.83%) (46.63%) (0.00%)

10  回答選択肢：

　①進めることができた

　②ややできた　

　③あまりできなかった

　④進めることができなかった

11  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

No： 5 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた
 　　回答選択肢：①進めることができた　②ややできた　③あまりできなかった
　　　　　　　　　 ④進めることができなかった

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 178

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開で
あった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っ
ていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れてい
ない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっ
ていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励
していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足
だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 介護福祉特別専攻科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

CW 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

12 1 0 0 0 3.9 3.8
(92.31%) (7.69%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

12 1 0 0 0 3.9 3.7
(92.31%) (7.69%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

12 1 0 0 0 3.9 3.7
(92.31%) (7.69%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

12 0 1 0 0 3.8 3.7
(92.31%) (0.00%) (7.69%) (0.00%) (0.00%)

12 1 0 0 0 3.9 3.7
(92.31%) (7.69%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

12 1 0 0 0 3.9 3.5
(92.31%) (7.69%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

12 1 0 0 0 3.9 3.7
(92.31%) (7.69%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

12 1 0 0 0 3.9 3.6
(92.31%) (7.69%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

11 1 1 0 0 3.8 3.6
(84.62%) (7.69%) (7.69%) (0.00%) (0.00%)

7 5 1 0 0 3.5 3.7

(53.85%) (38.46%) (7.69%) (0.00%) (0.00%)

0 4 5 4 0
(0.00%) (30.77%) (38.46%) (30.77%) (0.00%)

10  回答選択肢：

　①進めることができた

　②ややできた　

　③あまりできなかった

　④進めることができなかった

11  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

No： 6 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた
 　　回答選択肢：①進めることができた　②ややできた　③あまりできなかった
　　　　　　　　　 ④進めることができなかった

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開で
あった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っ
ていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れてい
ない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっ
ていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励
していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足
だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 医学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

医学科 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

27 14 2 0 0 3.6 3.8
(62.79%) (32.56%) (4.65%) (0.00%) (0.00%)

20 8 6 9 0 2.9 3.7
(46.51%) (18.60%) (13.95%) (20.93%) (0.00%)

24 16 1 2 0 3.4 3.7
(55.81%) (37.21%) (2.33%) (4.65%) (0.00%)

30 10 1 2 0 3.6 3.7
(69.77%) (23.26%) (2.33%) (4.65%) (0.00%)

25 11 4 3 0 3.3 3.7
(58.14%) (25.58%) (9.30%) (6.98%) (0.00%)

23 16 3 1 0 3.4 3.5
(53.49%) (37.21%) (6.98%) (2.33%) (0.00%)

31 7 2 1 0 3.7 3.7
(75.61%) (17.07%) (4.88%) (2.44%) (0.00%)

34 8 1 0 0 3.8 3.6
(79.07%) (18.60%) (2.33%) (0.00%) (0.00%)

21 16 2 4 0 3.3 3.6
(48.84%) (37.21%) (4.65%) (9.30%) (0.00%)

35 8 0 0 0 3.8 3.7

(81.40%) (18.60%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

2 1 7 33 0
(4.65%) (2.33%) (16.28%) (76.74%) (0.00%)

10  回答選択肢：

　①進めることができた

　②ややできた　

　③あまりできなかった

　④進めることができなかった

11  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

No： 7 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた
 　　回答選択肢：①進めることができた　②ややできた　③あまりできなかった
　　　　　　　　　 ④進めることができなかった

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開で
あった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っ
ていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れてい
ない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっ
ていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励
していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足
だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 共通（演習科目）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

1245 312 29 12 0 3.7 3.8
(77.91%) (19.52%) (1.81%) (0.75%) (0.00%)

1205 303 68 22 0 3.7 3.7
(75.41%) (18.96%) (4.26%) (1.38%) (0.00%)

1154 367 52 25 0 3.7 3.7
(72.22%) (22.97%) (3.25%) (1.56%) (0.00%)

1186 290 86 36 0 3.6 3.7
(74.22%) (18.15%) (5.38%) (2.25%) (0.00%)

1144 338 82 34 0 3.6 3.7
(71.59%) (21.15%) (5.13%) (2.13%) (0.00%)

989 387 160 62 0 3.4 3.5
(61.89%) (24.22%) (10.01%) (3.88%) (0.00%)

1162 332 78 26 0 3.6 3.7
(72.72%) (20.78%) (4.88%) (1.63%) (0.00%)

1085 340 119 54 0 3.5 3.6
(67.90%) (21.28%) (7.45%) (3.38%) (0.00%)

1065 401 91 41 0 3.6 3.6
(66.65%) (25.09%) (5.69%) (2.57%) (0.00%)

1204 338 38 18 0 3.7 3.7

(75.34%) (21.15%) (2.38%) (1.13%) (0.00%)

56 199 550 793 0
(3.50%) (12.45%) (34.42%) (49.62%) (0.00%)

10  回答選択肢：

　①進めることができた

　②ややできた　

　③あまりできなかった

　④進めることができなかった

11  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

No： 8 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた
 　　回答選択肢：①進めることができた　②ややできた　③あまりできなかった
　　　　　　　　　 ④進めることができなかった

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 1598

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開で
あった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っ
ていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れてい
ない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっ
ていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励
していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足
だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 演習（全体用）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

2015 442 37 14 0 3.8 3.8
(80.34%) (17.62%) (1.48%) (0.56%) (0.00%)

1934 438 101 35 0 3.7 3.7
(77.11%) (17.46%) (4.03%) (1.40%) (0.00%)

1873 532 73 30 0 3.7 3.7
(74.68%) (21.21%) (2.91%) (1.20%) (0.00%)

1933 430 103 42 0 3.7 3.7
(77.07%) (17.15%) (4.11%) (1.67%) (0.00%)

1873 485 110 39 1 3.7 3.7
(74.68%) (19.34%) (4.39%) (1.56%) (0.04%)

1662 588 191 67 0 3.5 3.5
(66.27%) (23.44%) (7.62%) (2.67%) (0.00%)

1920 467 89 30 0 3.7 3.7
(76.62%) (18.64%) (3.55%) (1.20%) (0.00%)

1821 490 140 57 0 3.6 3.6
(72.61%) (19.54%) (5.58%) (2.27%) (0.00%)

1792 556 111 49 0 3.6 3.6
(71.45%) (22.17%) (4.43%) (1.95%) (0.00%)

1961 478 50 19 0 3.7 3.7

(78.19%) (19.06%) (1.99%) (0.76%) (0.00%)

176 391 822 1119 0
(7.02%) (15.59%) (32.78%) (44.62%) (0.00%)

10  回答選択肢：

　①進めることができた

　②ややできた　

　③あまりできなかった

　④進めることができなかった

11  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

No： 0 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた
 　　回答選択肢：①進めることができた　②ややできた　③あまりできなかった
　　　　　　　　　 ④進めることができなかった

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 2508

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開であった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れていない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

11 この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度予習復習を行いましたか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 内容に対して授業時間は適当であった

3 これまで学んだ知識との関連がわかる展開で
あった

4 声の大きさ、話し方が適切であった

5 適宜、解説・デモンストレーションなどを行っ
ていた

6 学生間のコミュニケーションがうまく取れてい
ない時には、調整していた

7 学生が自分で考えながら行動できるよう関わっ
ていた

8 学生が意見を述べることや質問することを奨励
していた

9 総合的にこの演習・グループワークには満足
だった

10 仲間で協力しながら進めることができた

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 理学療法学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

理学 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

27 3 0 0 0 3.9 3.8
(90.00%) (10.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

26 4 0 0 0 3.9 3.8
(86.67%) (13.33%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

28 2 0 0 0 3.9 3.8
(93.33%) (6.67%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

23 7 0 0 0 3.8 3.6
(76.67%) (23.33%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

16 11 3 0 0 3.4 3.8
(53.33%) (36.67%) (10.00%) (0.00%) (0.00%)

28 2 0 0 0 3.9 3.8
(93.33%) (6.67%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

27 3 0 0 0 3.9 3.8
(90.00%) (10.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

26 4 0 0 0 3.9 3.7
(86.67%) (13.33%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

9 11 9 1 0

(30.00%) (36.67%) (30.00%) (3.33%) (0.00%)

28 2 0 0 0 3.9 3.8

(93.33%) (6.67%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

3 23 4 0 0
(10.00%) (76.67%) (13.33%) (0.00%) (0.00%)

9  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

10  回答選択肢：

　①十分参加した

　②ある程度参加した

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

11  回答選択肢：

　①1時間未満

　②1～5時間

　③6～10時間  

　④11時間以上

No： 1 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり平均してどの程度予習・復習を
　 行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満　④30分未満

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか
     回答選択肢：①十分参加した　②ある程度参加した　③あまりそう思わない
　　　　　　　　 ④そう思わない

11 実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか
     回答選択肢：①1時間未満　②1～5時間　③6～10時間　④11時間以上

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり
平均してどの程度予習・復習を行いましたか

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

11実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった
6 規則や安全のための遵守事項について十分な説

明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励し
ていた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 作業療法学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

作業 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

2 0 0 0 0 4.0 3.8
(100.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

2 0 0 0 0 4.0 3.8
(100.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

2 0 0 0 0 4.0 3.8
(100.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

2 0 0 0 0 4.0 3.6
(100.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

2 0 0 0 0 4.0 3.8
(100.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

2 0 0 0 0 4.0 3.8
(100.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

1 1 0 0 0 3.5 3.8
(50.00%) (50.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

2 0 0 0 0 4.0 3.7
(100.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

0 2 0 0 0

(0.00%) (100.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

1 1 0 0 0 3.5 3.8

(50.00%) (50.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

0 0 0 2 0
(0.00%) (0.00%) (0.00%) (100.00%) (0.00%)

9  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

10  回答選択肢：

　①十分参加した

　②ある程度参加した

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

11  回答選択肢：

　①1時間未満

　②1～5時間

　③6～10時間  

　④11時間以上

No： 2 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり平均してどの程度予習・復習を
　 行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満　④30分未満

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか
     回答選択肢：①十分参加した　②ある程度参加した　③あまりそう思わない
　　　　　　　　 ④そう思わない

11 実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか
     回答選択肢：①1時間未満　②1～5時間　③6～10時間　④11時間以上

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり
平均してどの程度予習・復習を行いましたか

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

11実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった
6 規則や安全のための遵守事項について十分な説

明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励し
ていた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 言語聴覚学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

言語 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

52 15 0 0 0 3.8 3.8
(77.61%) (22.39%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

50 17 0 0 0 3.7 3.8
(74.63%) (25.37%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

54 13 0 0 0 3.8 3.8
(80.60%) (19.40%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

31 30 3 3 0 3.3 3.6
(46.27%) (44.78%) (4.48%) (4.48%) (0.00%)

48 19 0 0 0 3.7 3.8
(71.64%) (28.36%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

49 16 2 0 0 3.7 3.8
(73.13%) (23.88%) (2.99%) (0.00%) (0.00%)

55 12 0 0 0 3.8 3.8
(82.09%) (17.91%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

45 20 2 0 0 3.6 3.7
(67.16%) (29.85%) (2.99%) (0.00%) (0.00%)

37 25 4 1 0

(55.22%) (37.31%) (5.97%) (1.49%) (0.00%)

57 10 0 0 0 3.9 3.8

(85.07%) (14.93%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

0 22 19 26 0
(0.00%) (32.84%) (28.36%) (38.81%) (0.00%)

9  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

10  回答選択肢：

　①十分参加した

　②ある程度参加した

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

11  回答選択肢：

　①1時間未満

　②1～5時間

　③6～10時間  

　④11時間以上

No： 3 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり平均してどの程度予習・復習を
　 行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満　④30分未満

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか
     回答選択肢：①十分参加した　②ある程度参加した　③あまりそう思わない
　　　　　　　　 ④そう思わない

11 実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか
     回答選択肢：①1時間未満　②1～5時間　③6～10時間　④11時間以上

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 67

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり
平均してどの程度予習・復習を行いましたか

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

11実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった
6 規則や安全のための遵守事項について十分な説

明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励し
ていた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 医学検査学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

検査 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

105 26 2 0 0 3.8 3.8
(78.95%) (19.55%) (1.50%) (0.00%) (0.00%)

99 34 0 0 0 3.7 3.8
(74.44%) (25.56%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

106 24 3 0 0 3.8 3.8
(79.70%) (18.05%) (2.26%) (0.00%) (0.00%)

95 25 9 4 0 3.6 3.6
(71.43%) (18.80%) (6.77%) (3.01%) (0.00%)

106 25 1 1 0 3.8 3.8
(79.70%) (18.80%) (0.75%) (0.75%) (0.00%)

100 31 2 0 0 3.7 3.8
(75.19%) (23.31%) (1.50%) (0.00%) (0.00%)

96 34 2 1 0 3.7 3.8
(72.18%) (25.56%) (1.50%) (0.75%) (0.00%)

97 32 3 1 0 3.7 3.7
(72.93%) (24.06%) (2.26%) (0.75%) (0.00%)

29 28 46 30 0

(21.80%) (21.05%) (34.59%) (22.56%) (0.00%)

113 19 1 0 0 3.8 3.8

(84.96%) (14.29%) (0.75%) (0.00%) (0.00%)

22 63 32 16 0
(16.54%) (47.37%) (24.06%) (12.03%) (0.00%)

9  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

10  回答選択肢：

　①十分参加した

　②ある程度参加した

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

11  回答選択肢：

　①1時間未満

　②1～5時間

　③6～10時間  

　④11時間以上

No： 4 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり平均してどの程度予習・復習を
　 行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満　④30分未満

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか
     回答選択肢：①十分参加した　②ある程度参加した　③あまりそう思わない
　　　　　　　　 ④そう思わない

11 実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか
     回答選択肢：①1時間未満　②1～5時間　③6～10時間　④11時間以上

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 133

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり
平均してどの程度予習・復習を行いましたか

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

11実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった
6 規則や安全のための遵守事項について十分な説

明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励し
ていた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 放射線・情報科学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

放射線 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

10 4 0 0 0 3.7 3.8
(71.43%) (28.57%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

8 6 0 0 0 3.6 3.8
(57.14%) (42.86%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

12 2 0 0 0 3.9 3.8
(85.71%) (14.29%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

7 7 0 0 0 3.5 3.6
(50.00%) (50.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

12 2 0 0 0 3.9 3.8
(85.71%) (14.29%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

11 3 0 0 0 3.8 3.8
(78.57%) (21.43%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

7 7 0 0 0 3.5 3.8
(50.00%) (50.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

7 7 0 0 0 3.5 3.7
(50.00%) (50.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

2 4 6 2 0

(14.29%) (28.57%) (42.86%) (14.29%) (0.00%)

12 2 0 0 0 3.9 3.8

(85.71%) (14.29%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

0 10 4 0 0
(0.00%) (71.43%) (28.57%) (0.00%) (0.00%)

9  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

10  回答選択肢：

　①十分参加した

　②ある程度参加した

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

11  回答選択肢：

　①1時間未満

　②1～5時間

　③6～10時間  

　④11時間以上

No： 5 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり平均してどの程度予習・復習を
　 行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満　④30分未満

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか
     回答選択肢：①十分参加した　②ある程度参加した　③あまりそう思わない
　　　　　　　　 ④そう思わない

11 実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか
     回答選択肢：①1時間未満　②1～5時間　③6～10時間　④11時間以上

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり
平均してどの程度予習・復習を行いましたか

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

11実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった
6 規則や安全のための遵守事項について十分な説

明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励し
ていた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 介護福祉特別専攻科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

CW 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

13 3 0 1 0 3.6 3.8
(76.47%) (17.65%) (0.00%) (5.88%) (0.00%)

14 2 1 0 0 3.8 3.8
(82.35%) (11.76%) (5.88%) (0.00%) (0.00%)

15 1 1 0 0 3.8 3.8
(88.24%) (5.88%) (5.88%) (0.00%) (0.00%)

12 4 0 1 0 3.6 3.6
(70.59%) (23.53%) (0.00%) (5.88%) (0.00%)

15 2 0 0 0 3.9 3.8
(88.24%) (11.76%) (0.00%) (0.00%) (0.00%)

14 2 0 1 0 3.7 3.8
(82.35%) (11.76%) (0.00%) (5.88%) (0.00%)

15 1 1 0 0 3.8 3.8
(88.24%) (5.88%) (5.88%) (0.00%) (0.00%)

14 2 0 1 0 3.7 3.7
(82.35%) (11.76%) (0.00%) (5.88%) (0.00%)

4 7 6 0 0

(23.53%) (41.18%) (35.29%) (0.00%) (0.00%)

14 2 1 0 0 3.8 3.8

(82.35%) (11.76%) (5.88%) (0.00%) (0.00%)

3 13 1 0 0
(17.65%) (76.47%) (5.88%) (0.00%) (0.00%)

9  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

10  回答選択肢：

　①十分参加した

　②ある程度参加した

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

11  回答選択肢：

　①1時間未満

　②1～5時間

　③6～10時間  

　④11時間以上

No： 6 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり平均してどの程度予習・復習を
　 行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満　④30分未満

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか
     回答選択肢：①十分参加した　②ある程度参加した　③あまりそう思わない
　　　　　　　　 ④そう思わない

11 実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか
     回答選択肢：①1時間未満　②1～5時間　③6～10時間　④11時間以上

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり
平均してどの程度予習・復習を行いましたか

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

11実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった
6 規則や安全のための遵守事項について十分な説

明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励し
ていた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 共通（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

77 9 2 1 0 3.8 3.8
(86.52%) (10.11%) (2.25%) (1.12%) (0.00%)

80 7 2 0 0 3.9 3.8
(89.89%) (7.87%) (2.25%) (0.00%) (0.00%)

77 9 3 0 0 3.8 3.8
(86.52%) (10.11%) (3.37%) (0.00%) (0.00%)

77 8 4 0 0 3.8 3.6
(86.52%) (8.99%) (4.49%) (0.00%) (0.00%)

80 7 2 0 0 3.9 3.8
(89.89%) (7.87%) (2.25%) (0.00%) (0.00%)

74 10 5 0 0 3.8 3.8
(83.15%) (11.24%) (5.62%) (0.00%) (0.00%)

76 9 4 0 0 3.8 3.8
(85.39%) (10.11%) (4.49%) (0.00%) (0.00%)

78 8 3 0 0 3.8 3.7
(87.64%) (8.99%) (3.37%) (0.00%) (0.00%)

4 3 19 63 0

(4.49%) (3.37%) (21.35%) (70.79%) (0.00%)

74 13 2 0 0 3.8 3.8

(83.15%) (14.61%) (2.25%) (0.00%) (0.00%)

67 19 1 2 0
(75.28%) (21.35%) (1.12%) (2.25%) (0.00%)

9  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

10  回答選択肢：

　①十分参加した

　②ある程度参加した

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

11  回答選択肢：

　①1時間未満

　②1～5時間

　③6～10時間  

　④11時間以上

No： 7 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 89

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり平均してどの程度予習・復習を
　 行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満　④30分未満

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか
     回答選択肢：①十分参加した　②ある程度参加した　③あまりそう思わない
　　　　　　　　 ④そう思わない

11 実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか
     回答選択肢：①1時間未満　②1～5時間　③6～10時間　④11時間以上

令和7年4月2日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり
平均してどの程度予習・復習を行いましたか

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

11実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった
6 規則や安全のための遵守事項について十分な説

明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励し
ていた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 看護学科（臨地実習科目）

曜日 時限 担当教員

看護 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

390 66 3 3 1 3.8 3.8
(84.23%) (14.25%) (0.65%) (0.65%) (0.22%)

332 123 6 1 1 3.7 3.7
(71.71%) (26.57%) (1.30%) (0.22%) (0.22%)

366 78 14 4 1 3.7 3.7
(79.05%) (16.85%) (3.02%) (0.86%) (0.22%)

403 52 4 3 1 3.9 3.9
(87.04%) (11.23%) (0.86%) (0.65%) (0.22%)

405 52 3 1 2 3.9 3.9
(87.47%) (11.23%) (0.65%) (0.22%) (0.43%)

365 79 14 4 1 3.7 3.7
(78.83%) (17.06%) (3.02%) (0.86%) (0.22%)

386 60 13 2 2 3.8 3.8
(83.37%) (12.96%) (2.81%) (0.43%) (0.43%)

397 59 5 1 1 3.8 3.8
(85.75%) (12.74%) (1.08%) (0.22%) (0.22%)

386 63 8 5 1 3.8 3.8
(83.37%) (13.61%) (1.73%) (1.08%) (0.22%)

372 78 8 3 2 3.8 3.8
(80.35%) (16.85%) (1.73%) (0.65%) (0.43%)

305 110 42 5 1

(65.87%) (23.76%) (9.07%) (1.08%) (0.22%)

387 70 3 0 3 3.8 3.5
(83.59%) (15.12%) (0.65%) (0.00%) (0.65%)

26 96 122 218 1

(5.62%) (20.73%) (26.35%) (47.08%) (0.22%)

11 回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

13  回答選択肢：

　①1時間未満

　②1～5時間

　③6～10時間  

　④11時間以上

No： 1 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 学生の意見や質問を奨励し、それに応える実習環境であった

10 総合的にこの実習は満足だった

11 この実習のために１回の実習あたり平均してどの程度予習・復習を行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満   ④30分未満

12 実習に積極的かつ主体的・協力的に取り組みましたか

13 提出する全ての実習記録（レポート含む）の作成にどの位時間を使いましたか
     回答選択肢：①1時間未満　②1～5時間　③6～10時間　④11時間以上

4 実習の内容は興味深かった

5 実習から新たな知見や技術が得られた

6 実習の進度は適切であった

7 １グループの人数は適切であった

8 規則、倫理や安全のための遵守事項について十分説明があった

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 実習要項は役に立った

2 実習の目的はほぼ達成された

3 実習の方法は適切だった

アンケー
ト種別

臨地実習

集計 2024

処理人数 463

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 実習要項は役に立った

2 実習の目的はほぼ達成された

3 実習の方法は適切だった

4 実習の内容は興味深かった

5 実習から新たな知見や技術が得られた

6 実習の進度は適切であった

7 １グループの人数は適切であった

8 規則、倫理や安全のための遵守事項について十分説明があった

9 学生の意見や質問を奨励し、それに応える実習環境であった

10 総合的にこの実習は満足だった

11 この実習のために１回の実習あたり平均してどの程度予習・復習を行いました…

12 実習に積極的かつ主体的・協力的に取り組みましたか

13 提出する全ての実習記録（レポート含む）の作成にどの位時間を使いましたか…

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0
1 実習要項は役に立った

2 実習の目的はほぼ達成された

3 実習の方法は適切だった

4 実習の内容は興味深かった

5 実習から新たな知見や技術が得られた

6 実習の進度は適切であった7 １グループの人数は適切であった

8 規則、倫理や安全のための遵守事項について十
分説明があった

9 学生の意見や質問を奨励し、それに応える実習
環境であった

10 総合的にこの実習は満足だった

12 実習に積極的かつ主体的・協力的に取り組み
ましたか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度前期》授業アンケート集計結果

科目名 実験・実習（全体用）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

そう思う ややそう思う
あまりそう
思わない

そう思わない ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

286 60 4 2 0 3.8 3.8
(81.25%) (17.05%) (1.14%) (0.57%) (0.00%)

279 70 3 0 0 3.8 3.8
(79.26%) (19.89%) (0.85%) (0.00%) (0.00%)

294 51 7 0 0 3.8 3.8
(83.52%) (14.49%) (1.99%) (0.00%) (0.00%)

247 81 16 8 0 3.6 3.6
(70.17%) (23.01%) (4.55%) (2.27%) (0.00%)

279 66 6 1 0 3.8 3.8
(79.26%) (18.75%) (1.70%) (0.28%) (0.00%)

278 64 9 1 0 3.8 3.8
(78.98%) (18.18%) (2.56%) (0.28%) (0.00%)

277 67 7 1 0 3.8 3.8
(78.69%) (19.03%) (1.99%) (0.28%) (0.00%)

269 73 8 2 0 3.7 3.7
(76.42%) (20.74%) (2.27%) (0.57%) (0.00%)

85 80 90 97 0

(24.15%) (22.73%) (25.57%) (27.56%) (0.00%)

299 49 4 0 0 3.8 3.8

(84.94%) (13.92%) (1.14%) (0.00%) (0.00%)

95 150 61 46 0
(26.99%) (42.61%) (17.33%) (13.07%) (0.00%)

9  回答選択肢：

　①2時間半以上　

　②1～2時間半未満　

　③30分～1時間未満  

　④30分未満

10  回答選択肢：

　①十分参加した

　②ある程度参加した

　③あまりそう思わない

　④そう思わない

11  回答選択肢：

　①1時間未満

　②1～5時間

　③6～10時間  

　④11時間以上

No： 0 国際医療福祉大学　教務課令和7年4月2日

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり平均してどの程度予習・復習を
　 行いましたか
     回答選択肢：①2時間半以上　②1～2時間半未満　③30分～1時間未満　④30分未満

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか
     回答選択肢：①十分参加した　②ある程度参加した　③あまりそう思わない
　　　　　　　　 ④そう思わない

11 実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか
     回答選択肢：①1時間未満　②1～5時間　③6～10時間　④11時間以上

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

※平均値の算出方法：
([そう思う回答数*4]+[ややそう思う回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[そう思わない回答数*1])／有効回答数（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 352

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった

6 規則や安全のための遵守事項について十分な説明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励していた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

9 この実験・実習のために1回の実験・実習あたり
平均してどの程度予習・復習を行いましたか

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

11実験・実習のレポート完成にどの位時間を使ったか

評価帯グラフ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

1 シラバスの内容（授業の到達目標や計画）に基
づく授業が展開された

2 目的・方法・内容は理解できた

3 内容は興味深く、新たな知識や技術が得られた

4 実験・実習の分量や進度は適切であった

5 1グループの人数は適切であった
6 規則や安全のための遵守事項について十分な説

明があった

7 学生が意見を述べたり、質問することを奨励し
ていた

8 総合的にこの実験・実習は満足だった

10 実験・実習に積極的かつ協力的に参加したか

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 看護学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

看護 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

462 309 65 22 6 294 4.4 4.4

(39.90%) (26.68%) (5.61%) (1.90%) (0.52%) (25.39%)

562 255 41 5 1 294 4.6 4.6

(48.53%) (22.02%) (3.54%) (0.43%) (0.09%) (25.39%)

461 277 87 34 5 294 4.3 4.4

(39.81%) (23.92%) (7.51%) (2.94%) (0.43%) (25.39%)

40 155 240 429 294

(3.45%) (13.39%) (20.73%) (37.05%) (25.39%)

103 252 242 267 294

(8.89%) (21.76%) (20.90%) (23.06%) (25.39%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 1 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 864 / 1158

回答率 74.6 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

464

206

229

246

63

80

102

199

59

135

68

122

26

26

22

42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 理学療法学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

理学 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

1177 617 156 52 11 138 4.4 4.4

(54.72%) (28.68%) (7.25%) (2.42%) (0.51%) (6.42%)

1287 571 132 15 8 138 4.5 4.6

(59.83%) (26.55%) (6.14%) (0.70%) (0.37%) (6.42%)

1150 607 173 55 28 138 4.4 4.4

(53.46%) (28.22%) (8.04%) (2.56%) (1.30%) (6.42%)

159 347 636 871 138

(7.39%) (16.13%) (29.57%) (40.49%) (6.42%)

252 509 658 594 138

(11.72%) (23.66%) (30.59%) (27.62%) (6.42%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 2 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 2013 / 2151

回答率 93.6 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

1173

539

614

688

176

375

240

435

164

338

158

172

76

57

30

51
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①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 作業療法学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

作業 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

310 125 7 9 1 773 4.6 4.4

(25.31%) (10.20%) (0.57%) (0.73%) (0.08%) (63.10%)

350 88 11 2 1 773 4.7 4.6

(28.57%) (7.18%) (0.90%) (0.16%) (0.08%) (63.10%)

318 112 14 7 1 773 4.6 4.4

(25.96%) (9.14%) (1.14%) (0.57%) (0.08%) (63.10%)

7 29 89 327 773

(0.57%) (2.37%) (7.27%) (26.69%) (63.10%)

17 63 143 229 773

(1.39%) (5.14%) (11.67%) (18.69%) (63.10%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 3 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 452 / 1225

回答率 36.9 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

346

214

241

231

73

139

69

165

22

37

23

30
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6

9

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 言語聴覚学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

言語 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

213 71 10 5 0 703 4.6 4.4

(21.26%) (7.09%) (1.00%) (0.50%) (0.00%) (70.16%)

221 65 8 5 0 703 4.7 4.6

(22.06%) (6.49%) (0.80%) (0.50%) (0.00%) (70.16%)

207 79 9 3 1 703 4.6 4.4

(20.66%) (7.88%) (0.90%) (0.30%) (0.10%) (70.16%)

7 26 88 178 703

(0.70%) (2.59%) (8.78%) (17.76%) (70.16%)

24 44 110 121 703

(2.40%) (4.39%) (10.98%) (12.08%) (70.16%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 4 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 299 / 1002

回答率 29.8 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

227

143

178

172

51

96

36

103

11

30

10

31

4

2

4

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 医学検査学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

検査 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

641 329 60 14 3 351 4.5 4.4

(45.85%) (23.53%) (4.29%) (1.00%) (0.21%) (25.11%)

720 296 26 4 1 351 4.7 4.6

(51.50%) (21.17%) (1.86%) (0.29%) (0.07%) (25.11%)

615 347 68 13 4 351 4.5 4.4

(43.99%) (24.82%) (4.86%) (0.93%) (0.29%) (25.11%)

37 94 279 637 351

(2.65%) (6.72%) (19.96%) (45.57%) (25.11%)

73 202 321 451 351

(5.22%) (14.45%) (22.96%) (32.26%) (25.11%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 5 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 1047 / 1398

回答率 74.9 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

638

399

423

462

122

160

129

271

75

122

70

94

28

19

20

22
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①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 放射線・情報科学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

放射線 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

76 48 11 0 0 665 4.5 4.4

(9.50%) (6.00%) (1.38%) (0.00%) (0.00%) (83.13%)

88 40 5 2 0 665 4.6 4.6

(11.00%) (5.00%) (0.63%) (0.25%) (0.00%) (83.13%)

80 43 12 0 0 665 4.5 4.4

(10.00%) (5.38%) (1.50%) (0.00%) (0.00%) (83.13%)

3 7 50 75 665

(0.38%) (0.88%) (6.25%) (9.38%) (83.13%)

8 34 59 34 665

(1.00%) (4.25%) (7.38%) (4.25%) (83.13%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 6 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 135 / 800

回答率 16.9 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均
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①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 薬学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

薬 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

272 243 51 20 8 126 4.3 4.4

(37.78%) (33.75%) (7.08%) (2.78%) (1.11%) (17.50%)

362 204 21 5 2 126 4.5 4.6

(50.28%) (28.33%) (2.92%) (0.69%) (0.28%) (17.50%)

276 240 49 21 8 126 4.3 4.4

(38.33%) (33.33%) (6.81%) (2.92%) (1.11%) (17.50%)

32 96 172 294 126

(4.44%) (13.33%) (23.89%) (40.83%) (17.50%)

116 158 179 141 126

(16.11%) (21.94%) (24.86%) (19.58%) (17.50%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 7 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 594 / 720

回答率 82.5 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

330

162

225

239

91

98

89

157

66

163

61

96

60

8

8

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 臨床工学特別専攻科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

CE 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

0 4 0 0 0 37 4.0 4.4

(0.00%) (9.76%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.24%)

1 3 0 0 0 37 4.3 4.6

(2.44%) (7.32%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.24%)

1 3 0 0 0 37 4.3 4.4

(2.44%) (7.32%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.24%)

0 0 2 2 37

(0.00%) (0.00%) (4.88%) (4.88%) (90.24%)

0 2 2 0 37

(0.00%) (4.88%) (4.88%) (0.00%) (90.24%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 8 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 4 / 41

回答率 9.8 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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2.0

3.0

4.0

5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

2

3

3

3

0

0

0

0

0

0

2

2

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 介護福祉特別専攻科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

介護 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

142 52 21 9 1 22 4.4 4.4

(57.49%) (21.05%) (8.50%) (3.64%) (0.40%) (8.91%)

142 56 20 7 0 22 4.5 4.6

(57.49%) (22.67%) (8.10%) (2.83%) (0.00%) (8.91%)

141 51 24 7 2 22 4.4 4.4

(57.09%) (20.65%) (9.72%) (2.83%) (0.81%) (8.91%)

32 41 69 83 22

(12.96%) (16.60%) (27.94%) (33.60%) (8.91%)

37 55 66 67 22

(14.98%) (22.27%) (26.72%) (27.13%) (8.91%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 9 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 225 / 247

回答率 91.1 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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2.0

3.0

4.0

5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

153

73

100

97

75

67

56

62

54

22

36

42

12

18

5

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 医学科（講義科目）

曜日 時限 担当教員

医学科 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

64 26 2 1 1 1219 4.6 4.4

(4.87%) (1.98%) (0.15%) (0.08%) (0.08%) (92.84%)

63 30 1 0 0 1219 4.7 4.6

(4.80%) (2.28%) (0.08%) (0.00%) (0.00%) (92.84%)

0 0 0 0 0 1313 0.0 4.4

(0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (100.00%)

4 10 19 61 1219

(0.30%) (0.76%) (1.45%) (4.65%) (92.84%)

22 31 29 12 1219

(1.68%) (2.36%) (2.21%) (0.91%) (92.84%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 10 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 94 / 1313

回答率 7.2 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均
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①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 共通（講義科目）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

1098 677 188 56 20 1407 4.4 4.4

(31.86%) (19.65%) (5.46%) (1.63%) (0.58%) (40.83%)

1267 626 117 23 6 1407 4.5 4.6

(36.77%) (18.17%) (3.40%) (0.67%) (0.17%) (40.83%)

1038 671 246 69 15 1407 4.3 4.4

(30.12%) (19.47%) (7.14%) (2.00%) (0.44%) (40.83%)

68 180 412 1379 1407

(1.97%) (5.22%) (11.96%) (40.02%) (40.83%)

60 254 552 1173 1407

(1.74%) (7.37%) (16.02%) (34.04%) (40.83%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 11 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 2039 / 3446

回答率 59.2 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

1135

674

633

632

169

285

168

433

171

191

151

189

89

51

83

41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 講義（全体用）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

4455 2501 571 188 51 5735 4.4 4.4

(33.00%) (18.52%) (4.23%) (1.39%) (0.38%) (42.48%)

5063 2234 382 68 19 5735 4.6 4.6

(37.50%) (16.55%) (2.83%) (0.50%) (0.14%) (42.48%)

4287 2430 682 209 64 5829 4.4 4.4

(31.75%) (18.00%) (5.05%) (1.55%) (0.47%) (43.17%)

389 985 2056 4336 5735

(2.88%) (7.30%) (15.23%) (32.12%) (42.48%)

712 1604 2361 3089 5735

(5.27%) (11.88%) (17.49%) (22.88%) (42.48%)

1～3 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

4 回答選択肢：

　■2時間以上

　 　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 0 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

講義用

集計 2024

処理人数 7766 / 13501

回答率 57.5 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

4. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月5日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

4-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0
1. 総合的に判断してこの講義は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。3. 工夫された授業が行われていましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

4643

2504

2756

2858

855

1349

914

1902

644

1089

612

826

335

194

192

194

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①内容（興味深さ・将来への有用性）

②難易度・進行速度

③説明の仕方（声の大きさ・話し方・板書の見易さなど）

④パワーポイント・配布資料の内容

⑤教科書・参考書

⑥学生の発言や質問の奨励

⑦遅刻や私語への対応

⑧授業の開始・終了時刻

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である

改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 看護学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

看護 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

211 49 5 3 0 40 4.7 4.4

(68.51%) (15.91%) (1.62%) (0.97%) (0.00%) (12.99%)

234 31 3 0 0 40 4.9 4.6

(75.97%) (10.06%) (0.97%) (0.00%) (0.00%) (12.99%)

213 50 3 2 0 40 4.8 4.4

(69.16%) (16.23%) (0.97%) (0.65%) (0.00%) (12.99%)

170 91 6 1 0 40 4.6 4.4

(55.19%) (29.55%) (1.95%) (0.32%) (0.00%) (12.99%)

88 126 33 21 40

(28.57%) (40.91%) (10.71%) (6.82%) (12.99%)

68 135 45 20 40

(22.08%) (43.83%) (14.61%) (6.49%) (12.99%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 1 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 268 / 308

回答率 87.0 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

204

144

157

120

120

96

21

17

30

11

13

18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 理学療法学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

理学 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

254 118 23 4 2 11 4.5 4.4

(61.65%) (28.64%) (5.58%) (0.97%) (0.49%) (2.67%)

281 110 4 4 2 11 4.7 4.6

(68.20%) (26.70%) (0.97%) (0.97%) (0.49%) (2.67%)

253 119 23 5 1 11 4.5 4.4

(61.41%) (28.88%) (5.58%) (1.21%) (0.24%) (2.67%)

237 148 13 3 0 11 4.5 4.4

(57.52%) (35.92%) (3.16%) (0.73%) (0.00%) (2.67%)

61 82 86 172 11

(14.81%) (19.90%) (20.87%) (41.75%) (2.67%)

85 100 113 103 11

(20.63%) (24.27%) (27.43%) (25.00%) (2.67%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 2 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 401 / 412

回答率 97.3 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

227

152

137

148

135

88

60

16

49

32

25

16

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 作業療法学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

作業 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

61 41 9 3 1 181 4.4 4.4

(20.61%) (13.85%) (3.04%) (1.01%) (0.34%) (61.15%)

78 31 6 0 0 181 4.6 4.6

(26.35%) (10.47%) (2.03%) (0.00%) (0.00%) (61.15%)

66 35 13 1 0 181 4.4 4.4

(22.30%) (11.82%) (4.39%) (0.34%) (0.00%) (61.15%)

59 52 1 3 0 181 4.5 4.4

(19.93%) (17.57%) (0.34%) (1.01%) (0.00%) (61.15%)

8 21 42 44 181

(2.70%) (7.09%) (14.19%) (14.86%) (61.15%)

14 30 33 38 181

(4.73%) (10.14%) (11.15%) (12.84%) (61.15%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 3 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 38.9 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 115 / 296

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

60

55

44

57

49

36

17

1

7

12

1

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 言語聴覚学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

言語 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

55 30 4 0 1 108 4.5 4.4

(27.78%) (15.15%) (2.02%) (0.00%) (0.51%) (54.55%)

68 18 4 0 0 108 4.7 4.6

(34.34%) (9.09%) (2.02%) (0.00%) (0.00%) (54.55%)

56 29 4 1 0 108 4.6 4.4

(28.28%) (14.65%) (2.02%) (0.51%) (0.00%) (54.55%)

54 30 5 1 0 108 4.5 4.4

(27.27%) (15.15%) (2.53%) (0.51%) (0.00%) (54.55%)

6 21 33 30 108

(3.03%) (10.61%) (16.67%) (15.15%) (54.55%)

2 10 28 50 108

(1.01%) (5.05%) (14.14%) (25.25%) (54.55%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 4 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 90 / 198

回答率 45.5 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

48

40
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48

37

40

12

4
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2

3
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 医学検査学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

検査 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

8 6 1 0 0 82 4.5 4.4

(8.25%) (6.19%) (1.03%) (0.00%) (0.00%) (84.54%)

9 4 1 1 0 82 4.4 4.6

(9.28%) (4.12%) (1.03%) (1.03%) (0.00%) (84.54%)

9 5 1 0 0 82 4.5 4.4

(9.28%) (5.15%) (1.03%) (0.00%) (0.00%) (84.54%)

8 5 2 0 0 82 4.4 4.4

(8.25%) (5.15%) (2.06%) (0.00%) (0.00%) (84.54%)

1 4 2 8 82

(1.03%) (4.12%) (2.06%) (8.25%) (84.54%)

2 7 3 3 82

(2.06%) (7.22%) (3.09%) (3.09%) (84.54%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 5 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 15 / 97

回答率 15.5 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

7

4

7

5

3

3

1

0

1

0

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 放射線・情報科学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

放射線 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

6 3 0 0 0 59 4.7 4.4

(8.82%) (4.41%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (86.76%)

8 1 0 0 0 59 4.9 4.6

(11.76%) (1.47%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (86.76%)

6 3 0 0 0 59 4.7 4.4

(8.82%) (4.41%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (86.76%)

7 1 0 1 0 59 4.6 4.4

(10.29%) (1.47%) (0.00%) (1.47%) (0.00%) (86.76%)

0 0 2 7 59

(0.00%) (0.00%) (2.94%) (10.29%) (86.76%)

0 0 2 7 59

(0.00%) (0.00%) (2.94%) (10.29%) (86.76%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 6 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 9 / 68

回答率 13.2 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

5

3

5

2

1

3

3

1

2

0

2
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①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 薬学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

薬 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

24 20 3 2 2 6 4.2 4.4

(42.11%) (35.09%) (5.26%) (3.51%) (3.51%) (10.53%)

25 20 6 0 0 6 4.4 4.6

(43.86%) (35.09%) (10.53%) (0.00%) (0.00%) (10.53%)

24 19 5 3 0 6 4.3 4.4

(42.11%) (33.33%) (8.77%) (5.26%) (0.00%) (10.53%)

17 24 6 3 1 6 4.0 4.4

(29.82%) (42.11%) (10.53%) (5.26%) (1.75%) (10.53%)

4 6 9 32 6

(7.02%) (10.53%) (15.79%) (56.14%) (10.53%)

4 13 19 15 6

(7.02%) (22.81%) (33.33%) (26.32%) (10.53%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 7 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 51 / 57

回答率 89.5 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均
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①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 臨床工学特別専攻科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

CE 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

0 3 0 0 0 30 4.0 4.4

(0.00%) (9.09%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.91%)

0 3 0 0 0 30 4.0 4.6

(0.00%) (9.09%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.91%)

2 1 0 0 0 30 4.7 4.4

(6.06%) (3.03%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.91%)

2 1 0 0 0 30 4.7 4.4

(6.06%) (3.03%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.91%)

0 0 3 0 30

(0.00%) (0.00%) (9.09%) (0.00%) (90.91%)

0 2 1 0 30

(0.00%) (6.06%) (3.03%) (0.00%) (90.91%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 8 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 3 / 33

回答率 9.1 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

3

3

1

0

0

0

0

0

0

3

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 介護福祉特別専攻科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

介護 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

75 52 10 2 0 10 4.4 4.4

(50.34%) (34.90%) (6.71%) (1.34%) (0.00%) (6.71%)

73 47 14 2 3 10 4.3 4.6

(48.99%) (31.54%) (9.40%) (1.34%) (2.01%) (6.71%)

82 43 11 1 2 10 4.5 4.4

(55.03%) (28.86%) (7.38%) (0.67%) (1.34%) (6.71%)

50 65 14 10 0 10 4.1 4.4

(33.56%) (43.62%) (9.40%) (6.71%) (0.00%) (6.71%)

19 28 43 49 10

(12.75%) (18.79%) (28.86%) (32.89%) (6.71%)

18 39 45 37 10

(12.08%) (26.17%) (30.20%) (24.83%) (6.71%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 9 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 139 / 149

回答率 93.3 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

91

83

71

65

54

50

23

12

21

13

12

14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 医学科（演習科目）

曜日 時限 担当教員

医学科 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

110 64 11 5 5 624 4.4 4.4

(13.43%) (7.81%) (1.34%) (0.61%) (0.61%) (76.19%)

125 54 14 1 1 624 4.5 4.6

(15.26%) (6.59%) (1.71%) (0.12%) (0.12%) (76.19%)

0 0 0 0 0 819 0.0 4.4

(0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (100.00%)

80 90 20 4 1 624 4.3 4.4

(9.77%) (10.99%) (2.44%) (0.49%) (0.12%) (76.19%)

10 15 56 115 623

(1.22%) (1.83%) (6.84%) (14.04%) (76.07%)

14 24 48 110 623

(1.71%) (2.93%) (5.86%) (13.43%) (76.07%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 10 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 195 / 819

回答率 23.8 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

142

121

102

93

96

85

78

28

62

29

33

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 共通（演習科目）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

588 415 102 39 22 470 4.3 4.4

(35.94%) (25.37%) (6.23%) (2.38%) (1.34%) (28.73%)

715 346 77 15 13 470 4.5 4.6

(43.70%) (21.15%) (4.71%) (0.92%) (0.79%) (28.73%)

574 391 140 37 24 470 4.2 4.4

(35.09%) (23.90%) (8.56%) (2.26%) (1.47%) (28.73%)

539 499 96 27 5 470 4.3 4.4

(32.95%) (30.50%) (5.87%) (1.65%) (0.31%) (28.73%)

24 162 394 586 470

(1.47%) (9.90%) (24.08%) (35.82%) (28.73%)

39 171 382 574 470

(2.38%) (10.45%) (23.35%) (35.09%) (28.73%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 11 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 1166 / 1636

回答率 71.3 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

605

484

314

390

256

245

204

99

131

83

84

59
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①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 演習（全体用）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

1392 801 168 58 33 1621 4.4 4.4

(34.18%) (19.67%) (4.12%) (1.42%) (0.81%) (39.80%)

1616 665 129 23 19 1621 4.6 4.6

(39.68%) (16.33%) (3.17%) (0.56%) (0.47%) (39.80%)

1285 695 200 50 27 1816 4.4 4.4

(31.55%) (17.06%) (4.91%) (1.23%) (0.66%) (44.59%)

1223 1006 163 53 7 1621 4.4 4.4

(30.03%) (24.70%) (4.00%) (1.30%) (0.17%) (39.80%)

221 465 703 1064 1620

(5.43%) (11.42%) (17.26%) (26.12%) (39.77%)

246 531 719 957 1620

(6.04%) (13.04%) (17.65%) (23.50%) (39.77%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

　 5 回答選択肢：

　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　 　■ﾉｰﾏｰｸ

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 0 国際医療福祉大学　教務課

アンケー
ト種別

演習用

集計 2024

処理人数 2452 / 4073

回答率 60.2 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

令和7年6月11日
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1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの演習・グループワークは満
足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

1408

1102

891

954

771

667

438

180

319

189

176

136

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①授業内容・展開・難易度

②声の大きさ・話し方

③解説・デモンストレーション

④学生間のコミュニケーションの調整

⑤学生への行動の促し

⑥学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 理学療法学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

理学 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

411 158 24 12 5 36 4.6 4.5

(63.62%) (24.46%) (3.72%) (1.86%) (0.77%) (5.57%)

411 153 37 6 3 36 4.6 4.6

(63.62%) (23.68%) (5.73%) (0.93%) (0.46%) (5.57%)

380 169 47 10 4 36 4.5 4.5

(58.82%) (26.16%) (7.28%) (1.55%) (0.62%) (5.57%)

414 166 22 6 2 36 4.6 4.6

(64.09%) (25.70%) (3.41%) (0.93%) (0.31%) (5.57%)

103 147 174 186 36

(15.94%) (22.76%) (26.93%) (28.79%) (5.57%)

132 189 159 130 36

(20.43%) (29.26%) (24.61%) (20.12%) (5.57%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 1 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 94.4 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 610 / 646

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

349

201

192

177

148

75

73

16

36

31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 作業療法学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

作業 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

17 5 0 1 2 313 4.4 4.5

(5.03%) (1.48%) (0.00%) (0.30%) (0.59%) (92.60%)

18 4 0 1 2 313 4.4 4.6

(5.33%) (1.18%) (0.00%) (0.30%) (0.59%) (92.60%)

16 5 1 1 2 313 4.3 4.5

(4.73%) (1.48%) (0.30%) (0.30%) (0.59%) (92.60%)

12 13 0 0 0 313 4.5 4.6

(3.55%) (3.85%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (92.60%)

7 4 10 4 313

(2.07%) (1.18%) (2.96%) (1.18%) (92.60%)

10 5 8 2 313

(2.96%) (1.48%) (2.37%) (0.59%) (92.60%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 2 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 7.4 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 25 / 338

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

16

13

11

10

9

4

6

1

5

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 言語聴覚学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

言語 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

66 28 2 0 1 100 4.6 4.5

(33.50%) (14.21%) (1.02%) (0.00%) (0.51%) (50.76%)

76 20 1 0 0 100 4.8 4.6

(38.58%) (10.15%) (0.51%) (0.00%) (0.00%) (50.76%)

63 28 5 0 1 100 4.6 4.5

(31.98%) (14.21%) (2.54%) (0.00%) (0.51%) (50.76%)

53 39 3 0 2 100 4.5 4.6

(26.90%) (19.80%) (1.52%) (0.00%) (1.02%) (50.76%)

25 23 24 25 100

(12.69%) (11.68%) (12.18%) (12.69%) (50.76%)

31 29 15 22 100

(15.74%) (14.72%) (7.61%) (11.17%) (50.76%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 3 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 49.2 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 97 / 197

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

69

48

42

44

39

4

8

1

8

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 医学検査学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

検査 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

476 322 27 14 4 302 4.5 4.5

(41.57%) (28.12%) (2.36%) (1.22%) (0.35%) (26.38%)

556 254 22 10 1 302 4.6 4.6

(48.56%) (22.18%) (1.92%) (0.87%) (0.09%) (26.38%)

476 297 49 17 4 302 4.5 4.5

(41.57%) (25.94%) (4.28%) (1.48%) (0.35%) (26.38%)

524 293 18 7 1 302 4.6 4.6

(45.76%) (25.59%) (1.57%) (0.61%) (0.09%) (26.38%)

144 181 225 293 302

(12.58%) (15.81%) (19.65%) (25.59%) (26.38%)

221 229 193 200 302

(19.30%) (20.00%) (16.86%) (17.47%) (26.38%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 4 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 73.6 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 843 / 1145

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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5.0

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

493

334

371

307

251

94

145

40

62

52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 放射線・情報科学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

放射線 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

13 1 1 0 0 298 4.8 4.5

(4.15%) (0.32%) (0.32%) (0.00%) (0.00%) (95.21%)

13 2 0 0 0 298 4.9 4.6

(4.15%) (0.64%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (95.21%)

11 4 0 0 0 298 4.7 4.5

(3.51%) (1.28%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (95.21%)

6 9 0 0 0 298 4.4 4.6

(1.92%) (2.88%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (95.21%)

0 6 8 1 298

(0.00%) (1.92%) (2.56%) (0.32%) (95.21%)

4 9 2 0 298

(1.28%) (2.88%) (0.64%) (0.00%) (95.21%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 5 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 4.8 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 15 / 313

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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5.0

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

11

14

5

11

8

0

1

3

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 薬学科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

薬 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

102 65 13 2 2 56 4.4 4.5

(42.50%) (27.08%) (5.42%) (0.83%) (0.83%) (23.33%)

128 52 3 1 0 56 4.7 4.6

(53.33%) (21.67%) (1.25%) (0.42%) (0.00%) (23.33%)

94 72 11 5 2 56 4.4 4.5

(39.17%) (30.00%) (4.58%) (2.08%) (0.83%) (23.33%)

120 58 3 2 1 56 4.6 4.6

(50.00%) (24.17%) (1.25%) (0.83%) (0.42%) (23.33%)

13 49 65 57 56

(5.42%) (20.42%) (27.08%) (23.75%) (23.33%)

15 34 51 84 56

(6.25%) (14.17%) (21.25%) (35.00%) (23.33%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 6 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 76.7 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 184 / 240

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

102

66

81

71

39

30

32

13

37

23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 臨床工学特別専攻科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

CE 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

1 1 0 0 0 20 4.5 4.5

(4.55%) (4.55%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.91%)

1 1 0 0 0 20 4.5 4.6

(4.55%) (4.55%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.91%)

2 0 0 0 0 20 5.0 4.5

(9.09%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.91%)

2 0 0 0 0 20 5.0 4.6

(9.09%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (0.00%) (90.91%)

0 1 1 0 20

(0.00%) (4.55%) (4.55%) (0.00%) (90.91%)

0 2 0 0 20

(0.00%) (9.09%) (0.00%) (0.00%) (90.91%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 7 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 9.1 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 2 / 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

2

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 介護福祉特別専攻科（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

介護 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

34 17 3 1 0 8 4.5 4.5

(53.97%) (26.98%) (4.76%) (1.59%) (0.00%) (12.70%)

31 20 4 0 0 8 4.5 4.6

(49.21%) (31.75%) (6.35%) (0.00%) (0.00%) (12.70%)

32 18 5 0 0 8 4.5 4.5

(50.79%) (28.57%) (7.94%) (0.00%) (0.00%) (12.70%)

27 19 6 3 0 8 4.3 4.6

(42.86%) (30.16%) (9.52%) (4.76%) (0.00%) (12.70%)

5 12 17 21 8

(7.94%) (19.05%) (26.98%) (33.33%) (12.70%)

3 19 18 15 8

(4.76%) (30.16%) (28.57%) (23.81%) (12.70%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 8 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 87.3 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 55 / 63

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ
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1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

38
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4

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 共通（実験実習科目）

曜日 時限 担当教員

共通 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

109 38 20 2 2 273 4.5 4.5

(24.55%) (8.56%) (4.50%) (0.45%) (0.45%) (61.49%)

102 48 17 1 3 273 4.4 4.6

(22.97%) (10.81%) (3.83%) (0.23%) (0.68%) (61.49%)

90 52 25 0 4 273 4.3 4.5

(20.27%) (11.71%) (5.63%) (0.00%) (0.90%) (61.49%)

99 51 15 5 1 273 4.4 4.6

(22.30%) (11.49%) (3.38%) (1.13%) (0.23%) (61.49%)

12 23 37 99 273

(2.70%) (5.18%) (8.33%) (22.30%) (61.49%)

15 24 43 89 273

(3.38%) (5.41%) (9.68%) (20.05%) (61.49%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 9 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 38.5 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 171 / 444

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

80
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52

28
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①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい



《2024年度後期》授業アンケート集計結果

科目名 実験・実習（全体用）

曜日 時限 担当教員

検査 学科 学年

とてもそう思
う

ややそう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

まったくそう
思わない

ﾉｰﾏｰｸ 平均 キャンパス平均

1229 635 90 32 16 1406 4.5 4.5

(36.06%) (18.63%) (2.64%) (0.94%) (0.47%) (41.26%)

1336 554 84 19 9 1406 4.6 4.6

(39.20%) (16.26%) (2.46%) (0.56%) (0.26%) (41.26%)

1164 645 143 33 17 1406 4.5 4.5

(34.15%) (18.93%) (4.20%) (0.97%) (0.50%) (41.26%)

1257 648 67 23 7 1406 4.6 4.6

(36.88%) (19.01%) (1.97%) (0.67%) (0.21%) (41.26%)

309 446 561 686 1406

(9.07%) (13.09%) (16.46%) (20.13%) (41.26%)

431 540 489 542 1406

(12.65%) (15.85%) (14.35%) (15.90%) (41.26%)

1～4 回答選択肢：

　■とてもそう思う

　■ややそう思う

　■どちらともいえない

　■あまりそう思わない

　■まったくそう思わない

　■ﾉｰﾏｰｸ

5 回答選択肢：

　 　■2時間以上

　■1～2時間未満

　■30分～1時間未満

　■30分未満

　■ﾉｰﾏｰｸ

　

優れている・適切である/

　改善してほしいと感じた点：

　■優れている・適切である

　■改善してほしい

No： 0 国際医療福祉大学　教務課令和7年6月11日

5. 予習・復習時間について
 (2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5. 予習・復習時間について
 (1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか
　　①2時間以上 ②1～2時間未満 ③30分～1時間未満 ④30分未満

回答率 58.7 %

平均値の算出方法：([とてもそう思う回答数*5]+[ややそう思う回答数*4]+[どちらともいえない回答数*3]+[あまりそう思わない回答数*2]+[まったくそう思わない回答数*1])／有効回答数
（ﾉｰﾏｰｸを含まない）

設問内容

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

アンケー
ト種別

実習・実験用

集計 2024

処理人数 2002 / 3408

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でしたか。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

5-(1) 予習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

5-(2) 復習について、この授業のために1回の授業あたり平均してどの程度行いましたか

評価帯グラフ

とてもそう思う/2時間以上 ややそう思う/1～2時間未満 どちらともいえない/30分～1時間未満 あまりそう思わない/30分未満 まったくそう思わない ﾉｰﾏｰｸ

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1. 総合的に判断してこの実験・実習は満足でした
か。

2. シラバスに沿って授業が行われていましたか。

3. 工夫された授業が行われていましたか。

4. あなたは主体的に参加できましたか。

評価レーダーチャート

平均

キャンパス平均

1160

748

774

707

549

222

279

85

166

130

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①目的・方法・内容・難易度

②実験・実習の分量や進度

③１グループの人数

④規則や安全のための遵守事項に関する説明（声の大きさ・話し方など）

⑤学生の発言や質問への奨励

優れている・適切であると感じた点／改善してほしいと感じた点

優れている・適切である
改善してほしい


	1.成田_講義用（前期）
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	2.成田_演習用（前期）
	12【R6前期：演習用】授業アンケート結果_看護学科
	1_看護学科（演習科目）

	13【R6前期：演習用】授業アンケート結果_理学療法学科
	2_理学療法学科（演習科目）

	14【R6前期：演習用】授業アンケート結果_作業療法学科
	3_作業療法学科（演習科目）

	15【R6前期：演習用】授業アンケート結果_言語聴覚学科
	4_言語聴覚学科（演習科目）

	16【R6前期：演習用】授業アンケート結果_医学検査学科
	5_医学検査学科（演習科目）

	17【R6前期：演習用】授業アンケート結果_介護福祉特別専攻科
	6_介護福祉特別専攻科（演習科目）

	18【R6前期：演習用】授業アンケート結果_医学科
	7_医学科（演習科目）

	19【R6前期：演習用】授業アンケート結果_総合教育
	8_共通（演習科目）

	11【R6前期：演習用】授業アンケート結果_全体
	0_演習（全体用）


	3.成田_実験実習用（前期）
	21【R6前期：実験実習用】授業アンケート結果_理学療法学科
	1_理学療法学科（実験実習科目）

	22【R6前期：実験実習用】授業アンケート結果_作業療法学科
	2_作業療法学科（実験実習科目）

	23【R6前期：実験実習用】授業アンケート結果_言語聴覚学科
	3_言語聴覚学科（実験実習科目）

	24【R6前期：実験実習用】授業アンケート結果_医学検査学科
	4_医学検査学科（実験実習科目）

	25【R6前期：実験実習用】授業アンケート結果_放射線・情報科学科
	5_放射線・情報科学科（実験実習科目）

	26【R6前期：実験実習用】授業アンケート結果_介護福祉特別専攻科
	6_介護福祉特別専攻科（実験実習科目）

	27【R6前期：実験実習用】授業アンケート結果_総合教育
	7_共通（実験実習科目）

	28【R6前期：臨地実習用】授業アンケート結果_看護学科
	1_看護学科（臨地実習科目）

	20【R6前期：実験実習用】授業アンケート結果_全体
	0_実験・実習（全体用）


	4.成田_講義用（後期）
	01【R6後期：講義用】授業アンケート結果_看護学科
	1_看護学科（講義科目）

	02【R6後期：講義用】授業アンケート結果_理学療法学科
	2_理学療法学科（講義科目）

	03【R6後期：講義用】授業アンケート結果_作業療法学科
	3_作業療法学科（講義科目）

	04【R6後期：講義用】授業アンケート結果_言語聴覚学科
	4_言語聴覚学科（講義科目）

	05【R6後期：講義用】授業アンケート結果_医学検査学科
	5_医学検査学科（講義科目）

	06【R6後期：講義用】授業アンケート結果_放射線・情報科学科
	6_放射線・情報科学科（講義科目）

	07【R6後期：講義用】授業アンケート結果_薬学科
	7_薬学科（講義科目）

	08【R6後期：講義用】授業アンケート結果_臨床工学特別専攻科
	8_臨床工学特別専攻科（講義科目）

	09【R6後期：講義用】授業アンケート結果_介護福祉特別専攻科
	9_介護福祉特別専攻科（講義科目）

	10【R6後期：講義用】授業アンケート結果_医学科
	10_医学科（講義科目）

	11【R6後期：講義用】授業アンケート結果_総合教育
	11_共通（講義科目）

	00【R6後期：講義用】授業アンケート結果_全体
	0_講義（全体用）


	5.成田_演習用（後期）
	13【R6後期：演習用】授業アンケート結果_看護学科
	1_看護学科（演習科目）

	14【R6後期：演習用】授業アンケート結果_理学療法学科
	2_理学療法学科（演習科目）

	15【R6後期：演習用】授業アンケート結果_作業療法学科
	3_作業療法学科（演習科目）

	16【R6後期：演習用】授業アンケート結果_言語聴覚学科
	4_言語聴覚学科（演習科目）

	17【R6後期：演習用】授業アンケート結果_医学検査学科
	5_医学検査学科（演習科目）

	18【R6後期：演習用】授業アンケート結果_放射線・情報科学科
	6_放射線・情報科学科（演習科目）

	19【R6後期：演習用】授業アンケート結果_薬学科
	7_薬学科（演習科目）

	20【R6後期：演習用】授業アンケート結果_臨床工学特別専攻科
	8_臨床工学特別専攻科（演習科目）

	21【R6後期：演習用】授業アンケート結果_介護福祉特別専攻科
	9_介護福祉特別専攻科（演習科目）

	22【R6後期：演習用】授業アンケート結果_医学科
	10_医学科（演習科目）

	23【R6後期：演習用】授業アンケート結果_総合教育
	11_共通（演習科目）

	12【R6後期：演習用】授業アンケート結果_全体
	0_演習（全体用）


	6.成田_実験実習用（後期）
	25【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_理学療法学科
	1_理学療法学科（実験実習科目）

	26【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_作業療法学科
	2_作業療法学科（実験実習科目）

	27【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_言語聴覚学科
	3_言語聴覚学科（実験実習科目）

	28【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_医学検査学科
	4_医学検査学科（実験実習科目）

	29【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_放射線・情報科学科
	5_放射線・情報科学科（実験実習科目）

	30【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_薬学科
	6_薬学科（実験実習科目）

	31【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_臨床工学特別専攻科
	7_臨床工学特別専攻科（実験実習科目）

	32【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_介護福祉特別専攻科
	8_介護福祉特別専攻科（実験実習科目）

	33【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_総合教育
	9_共通（実験実習科目）

	24【R6後期：実験実習用】授業アンケート結果_全体
	0_実験・実習（全体用）



